
Dräger HPS® 7000
Προστασία για το κεφάλι

Το πυροσβεστικό κράνος Dräger HPS® 7000 αποτελεί μια κατηγορία από
μόνο του, χάρη στον καινοτόμο, μοντέρνο και δυναμικό σχεδιασμό του,
την εργονομική εφαρμογή του και τα περιφερειακά εξαρτήματα που το
ανάγουν σε μια πολυλειτουργική λύση. Παρέχει βέλτιστη προστασία σε κάθε
δραστηριότητα.
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Φακός κράνους HPS® 7000 (προαιρετικό)
Ενσωματωμένος φακός 3W υψηλής απόδοσης 
με τεχνολογία LED

Εμπρόσθια θέση σήμανσης
Σε μαύρο ματ, με ή χωρίς ανακλαστική 
ταινία και σήμανση

Προσαρμογέας για συστήματα 
επικοινωνίας
Για τη σύνδεση διάφορων συστημάτων 
επικοινωνίας

Κέλυφος κράνους
Κατασκευάζεται από συνθετικό  

υλικό με υψηλή αντοχή 
στη θερμότητα

Εσωτερική επένδυση
Φιλικό προς το δέρμα υλικό 

που μπορεί να πλυθεί άφοβα

Κεφαλόδεμα
Ρυθμιζόμενο υποσιάγωνο και 

ιμάντας αυχένα με επένδυση Nomex®

Βάση στήριξης φακού  
(προαιρετικό)
Για την προσάρτηση εξωτερικού φακού, 
στη δεξιά/αριστερή πλευρά
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Εξωτερική 
προσωπίδα
Ενσωματωμένη, 
διάφανη, διάφανη με 
αντιχαρακτική/
αντιθαμβωτική 
επίστρωση
ή με χρυσή επίστρωση 
ως επιλογή

Επιλογέας θέσης εσωτερικών γυαλιών
Χειρισμός των εσωτερικών γυαλιών

και στις δύο πλευρές
(μόνο για τις εκδόσεις PRO)

Τροχός ρύθμισης
Ρύθμιση μεγέθους 

κεφαλής από το
 εξωτερικό μέρος

Στήριγμα προστατευτικού αυχένα
Δυνατότητα προσάρτησης διάφορων 

προστατευτικών αυχένα

Εσωτερικά γυαλιά
Ενσωματωμένα, διάφανα,
διάφανα με αντιχαρακτική
επίστρωση ή με χρώμα ως επιλογή
(μόνο για τις εκδόσεις PRO)

Σύνδεσμος μάσκας-κράνους
Ρυθμιζόμενη υποδοχή για όλες τις 
μάσκες (μόνο για τις εκδόσεις Standard 
και PRO)

Ανακλαστική λωρίδα
(προαιρετικό)

Κατασκευάζεται από
πυράντοχο υλικό
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Κράνος πυρόσβεσης με εξατομικευμένη εφαρμογή για κάθε κεφαλή

Προκειμένου να ικανοποιήσει αυτή την απαίτηση, η Dräger ανέπτυξε το κράνος πυρόσβεσης HPS® 7000 σε
στενή συνεργασία με πελάτες της σε όλο τον κόσμο. Δύο κελύφη κράνους για μεγέθη κεφαλής από 50 έως 66
εκ. καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα διαφορετικών σχημάτων κεφαλής και προσώπου. Με βάρος περίπου 1.380 g στη
βασική έκδοση, αποτελεί ένα από τα πιο ελαφριά κράνη στην κατηγορία του. Εκτός από την άνετη εσωτερική
επένδυση από φιλικά προς το δέρμα, αντιαλλεργικά και εύκαμπτα υλικά, το Dräger HPS 7000 ξεχωρίζει και για την
εξαιρετική άνεση κατά τη χρήση του.

Η άνεση είναι ζήτημα εργονομικού σχεδιασμού

Το ενισχυμένο άνετο κεφαλόδεμα 4 σημείων επιτρέπει την ασφαλή και εύκολη προσαρμογή σε κάθε σχήμα κεφαλής.
Η επιθυμητή ισορροπία του κράνους πυρόσβεσης ρυθμίζεται ξεχωριστά στην περιοχή του αυχένα και του σαγονιού.
Η εσωτερική ενίσχυση από Nomex® διασφαλίζει, επίσης, άνετη εφαρμογή. Το ενσωματωμένο δίχτυ άνεσης επιτρέπει
τη ρύθμιση του ύψους και διασφαλίζει καλές συνθήκες θερμοκρασίας και αερισμού στο εσωτερικό του κράνους.
Κατά τη διάρκεια της αποστολής, η περίμετρος της κεφαλής ρυθμίζεται γρήγορα μέσω ενός εύχρηστου τροχού με
μηχανισμό ασφαλείας στο εξωτερικό κέλυφος, ακόμη και με βρεγμένα ή χοντρά γάντια.

Η ονομασία Nomex® αποτελεί καταχωρημένο εμπορικό σήμα της εταιρείας DuPont.

Ο σχεδιασμός στα καλύτερά του

Ο εργονομικός σχεδιασμός του κράνους πυρόσβεσης κατανέμει ομοιόμορφα το βάρος στο κεφάλι και ανακουφίζει
τους μύες του αυχένα. Η μεγάλη και μοντέρνα προσωπίδα προσφέρει υψηλή προστασία και βέλτιστη ορατότητα.
Για επιχειρήσεις όπου χρησιμοποιείται στολή προστασίας από χημικά, η προσωπίδα μπορεί να τοποθετηθεί
μόνιμα. Μια ασφαλής εναλλακτική παρέχουν τα ενσωματωμένα και με ανεξάρτητη ρύθμιση εσωτερικά γυαλιά με
ενσωματωμένη μαλακή επένδυση στον σκελετό τους. Τόσο η προσωπίδα όσο και τα γυαλιά αφήνουν αρκετό χώρο
για την ταυτόχρονη χρήση διορθωτικών γυαλιών ή αναπνευστικών μασκών. Το κράνος του πυροσβέστη είναι κάτι
περισσότερο από απλός εξοπλισμός– λειτουργεί ως ένα προσωπικό διακριτικό χαρακτηριστικό. Συνεπώς, μπορείτε
να το διαμορφώσετε όπως θέλετε: επιλέξτε μεταξύ διαφόρων χρωμάτων και διαλέξτε και ένα προσωπικό έμβλημα
για την εμπρόσθια θέση σήμανσης.

Καινοτόμος σχεδιασμός συστήματος

Ως πάροχος λύσεων ολοκληρωμένων συστημάτων, η Dräger θέτει νέα πρότυπα στην αλληλεπίδραση των προϊόντων
της. Το σύστημα σύνδεσης μάσκας του Dräger HPS 7000 δημιουργεί έναν δυνατό και ασφαλή σύνδεσμό κράνους-
μάσκας. Η μάσκα ολόκληρου προσώπου Dräger FPS 7000 ειδικά ως συνδυασμός μάσκας-κράνους, το σύστημα
επικοινωνίας κράνους Dräger HPS-COM και η αυτόνομη αναπνευστική συσκευή πεπιεσμένου αέρα (SCBA) της
σειράς PSS, σας επιτρέπουν να διαμορφώσετε το συνολικό σύστημα με τον καλύτερο τρόπο. Ο ελαφρύς φακός
LED είναι ενσωματωμένος στο κέλυφος του κράνους και φωτίζει ολόκληρο το πεδίο εργασίας. Βρίσκεται στο
κέντρο της μετώπης και διαθέτει αποτελεσματική λειτουργία εναντι των αντανακλάσεων καθώς και έξυπνο σύστημα
διαχείρισης μπαταρίας. Το εσωτερικό του κελύφους μπορεί να εξοπλιστεί με διάφορα συστήματα επικοινωνίας
ήχου/φωνής για διαφορετικές ραδιοεπικοινωνίες. Έτσι διασφαλίζεται η αξιόπιστη επικοινωνία ακόμη και σε
θορυβώδη περιβάλλοντα.
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Ύψιστη ασφάλεια – ο συνδυασμός υλικών κάνει τη διαφορά

Παρά το χαμηλό του βάρος, το πολυχρηστικό κράνος πυρόσβεσης Dräger HPS 7000 είναι ένα από τα πιο ασφαλή
κράνη πλήρους κελύφους στην κατηγορία του. Το εξωτερικό κέλυφος από συνθετικό υλικό σε συνδυασμό με το
εσωτερικό κέλυφος από πολυουρεθάνη παρέχει αξιόπιστη προστασία έναντι θερμικών και μηχανικών επιδράσεων.
Το ενισχυμένο με fibreglass πλαστικό και οι ιμάντες από αραμιδική ίνα αντέχουν σε ακραίες θερμοκρασίες.
Αντέχουν ακόμη και στην τεράστια ακτινοβολία που προκαλείται από τη θερμότητα και τις φλόγες κατά την
καθολική ανάφλεξη. Η προσωπίδα και τα εσωτερικά γυαλιά, που κατασκευάζονται από πολυαιθεροσουλφόνη με
υψηλή αντοχή στη θερμότητα, προστατεύουν με αξιοπιστία τα μάτια και το πρόσωπο έναντι υψηλής θερμότητας,
σωματιδίων και υγρών χημικών.

Όλα όσα χρειάζεστε

Μια πλήρης σειρά παρελκομένων συμπληρώνει το πακέτο Dräger. Οι ανακλαστικές ταινίες βελτιώνουν την
ορατότητα υπό δυσμενείς συνθήκες και προσφέρουν προσωπική διακριτική σήμανση. Οι διάφορες επιλογές
προστατευτικών αυχένα που ταιριάζουν με τον υπόλοιπο ρουχισμό συνεισφέρουν στην αξιόπιστη προστασία σας.
Ξεχωριστοί φακοί προσαρτώνται με έναν προσαρμογέα φακού στη δεξιά ή αριστερή πλευρά του κράνους. Το
ύφασμα Nomex® προστατεύει το κράνος σας κατά τη διάρκεια των ασκήσεων και παρατείνει τη διάρκεια ζωής του.
Τσάντες και θήκες για το κράνος προσφέρουν ασφαλή αποθήκευση και μεταφορά.

Έτοιμο και πάλι για χρήση σε χρόνο μηδέν

Η συντήρηση του κράνους πυρόσβεσης Dräger HPS 7000 γίνεται εύκολα και αποτελεσματικά, χάρη στα πολύ
λίγα μέρη του. Όλη η εσωτερική επένδυση αφαιρείται και επανατοποθετείται σε λίγα μόνο βήματα. Τα επιμέρους
εξαρτήματα αντικαθίστανται εύκολα και γρήγορα χρησιμοποιώντας συνήθη εργαλεία. Όλα τα μέρη του κράνους
καθαρίζονται και απολυμαίνονται στο χέρι ή σε επαγγελματικό πλυντήριο.
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Συνιστώσες συστήματος
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FPS® 7000 της Dräger

Η σειρά μασκών ολόκληρου προσώπου FPS 7000 της Dräger θέτει νέες
προδιαγραφές για την ασφάλεια και την άνεση του χρήστη. Χάρη στο νέο
εργονομικό της σχέδιο και τα πολλά διαθέσιμα μεγέθη, προσφέρει ευρύ,
βελτιωμένο οπτικό πεδίο και πολύ άνετη, σταθερή εφαρμογή.
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Dräger HPS®-COM

Το Dräger HPS®-COM είναι μια ανθεκτική, εύκολη στην εγκατάσταση
μονάδα επικοινωνίας για κράνη πυροσβεστών. Χάρη στην τελευταία
τεχνολογία, παρέχει άριστη απόδοση ήχου. Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ
δύο διαφορετικών μονάδων βάσης και τεσσάρων επιλογών μικροφώνου, τα
οποία είναι κατάλληλα για ένα μεγάλο εύρος εφαρμογών.
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Προσωπίδα PESU για το Dräger HPS® 7000

Η ενσωματωμένη, μεγάλη και εργονομική προσωπίδα από
πολυαιθεροσουλφόνη σάς προστατεύει έναντι υψηλής θερμότητας,
σωματιδίων και υγρών χημικών. Προσφέρει επίσης, βέλτιστη ορατότητα.
Ταιριάζει σε πολλά διαφορετικά σχήματα και μεγέθη προσώπου, ακόμη
και όταν φοριούνται διορθωτικά γυαλιά. Η προσωπίδα διατίθεται σε
διάφορες εκδόσεις: διάφανη, διάφανη/με αντιχαρακτική επίστρωση, με
χρυσή επίστρωση (προστασία έναντι της ακτινοβολίας θερμότητας) ή με
αντιθαμβωτική επίστρωση.
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Εσωτερικά γυαλιά για το Dräger HPS® 7000

Ο χειρισμός των εσωτερικών γυαλιών πραγματοποιείται από έξω με δύο
μοχλούς (κατάλληλος για αριστερόχειρες και δεξιόχειρες) που ρυθμίζονται
σε δύο θέσεις ανάλογα με το μέγεθος και το σχήμα προσώπου, ακόμη και
όταν φοριούνται διορθωτικά γυαλιά. Η ενσωματωμένη μαλακή επένδυση
στον σκελετό τους διασφαλίζει άνετη εφαρμογή. Τα προστατευτικά γυαλιά
διατίθενται σε διάφορες εκδόσεις: διάφανα, διάφανα/με αντιχαρακτική
επίστρωση και χρώμα μόνο για το Dräger HPS® 7000 PRO.
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Προστατευτικό αυχένα για το Dräger HPS® 7000

Το προστατευτικό αυχένα τοποθετείται γρήγορα και σταθερά μέσω ενός
συστήματος plug-in με τέσσερα κουμπιά. Διατίθενται διάφοροι σχεδιασμοί:

‒ Κοντή, στενή έκδοση από αραμίδιο με ενσωματωμένη πτύχωση
‒ Έκδοση αλουμινίου-αραμιδίου σε διαφορετικά μήκη
‒ Ολλανδική έκδοση από τρία στρώματα αραμιδικής ίνας υψηλής

ποιότητας, με αντοχή σε πολλά οξέα και αλκαλικά
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Φακός κράνους LED για το Dräger HPS® 7000

Ο ελαφρύς φακός LED είναι ενσωματωμένος στο κέλυφος του κράνους και
φωτίζει ολόκληρο το πεδίο εργασίας. Βρίσκεται στο κέντρο της μετώπης
και διαθέτει αποτελεσματική λειτουργία εναντι των αντανακλάσεων
Ο λαμπτήρας LED 3W υψηλής απόδοσης διαθέτει τέσσερις τρόπους
λειτουργίας και τρία επίπεδα φωτισμού (έντονο, χαμηλό, παλλόμενο,
απενεργοποιημένο). Διαθέτει έλεγχο λειτουργίας και μπαταρίας και η
κατάσταση μπαταρίας εμφανίζεται κατά τη χρήση.
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Στάνταρ φακοί κράνους Dräger PX1, PX1 SHORTY και PX2

Αυτοί οι προαιρετικοί, ανθεκτικοί σε εκρήξεις φακοί κράνους με τεχνολογία
LED παρέχουν βέλτιστο φωτισμό σε ολόκληρο το πεδίο εργασίας σας.
Μπορούν να προσαρτηθούν στη δεξιά ή/και στην αριστερή πλευρά του
κράνους χρησιμοποιώντας έναν ξεχωριστό προσαρμογέα φακού και
λειτουργούν με μπαταρίες AA του εμπορίου.

Διατίθενται διαφορετικοί προσαρμογείς φακού για άλλους στάνταρ φακούς
κράνους.

Σχετικά προϊόντα
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Dräger HPS® 3500

Dräger HPS® 3500 – ένα πολυχρηστικό κράνος για τις διάφορες
απαιτήσεις των ομάδων έκτακτης επέμβασης. Για την πυρόσβεση σε
δασώδεις και θαμνώδεις περιοχές, τα οδικά ατυχήματα, τη διάσωση σε
ύψος, τη διάσωση σε νερό, καθώς και για όλες τις επιχειρήσεις τεχνικής
υποστήριξης σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.
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Dräger HPS® 4500

Το Dräger HPS® 4500 είναι ένα παραδοσιακό half shell κράνος,
με μοντέρνο σχεδιασμό. Το στιβαρό του εξωτερικό κέλυφος παρέχει
εξαιρετική προστασία από τις προσκρούσεις και την πολύ έντονη
θερμότητα. Με μοντέρνο σχεδιασμό προσωπίδας, το κράνος προσφέρει
μέγιστη άνεση στον χρήστη χάρη στα εργονομικά σχεδιασμένα και ελαφριά
εσωτερικά του μέρη. Η πλήρης γκάμα παρελκομένων το καθιστά ένα
πραγματικά ευέλικτο κράνος για ποικίλες εφαρμογές.
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Dräger HPS® 7000
Μέγεθος Δύο μεγέθη κελύφους κράνους,

H1: για μέγεθος κεφαλής 52 έως 62 και επιλογή για 50/51
(όταν χρησιμοποιείται ξεχωριστό μαξιλαράκι ενίσχυσης),
H2: για μέγεθος κεφαλής 56 έως 64/66,
σταδιακά ρυθμιζόμενο μέσω ενός τροχού ρύθμισης

Βάρος HPS® 7000 Basic-H1: περίπου 1.380 g (±5%)
HPS® 7000 Basic-H2: 1.680 g (±5%)
HPS® 7000 Standard-H1: περίπου 1.480 g (±5%)
HPS® 7000 Standard-H2: 1.780 g (±5%)
HPS® 7000 PRO-H1: περίπου 1.580 g (±5%)
HPS® 7000 PRO-H2: 1.880 g (±5%)

Υλικό, εξωτερικό κέλυφος Συνθετικό υλικό από ενισχυμένο με fibreglass πλαστικό (PA-GF)
και επιπλέον ενίσχυση με πλέξη από αραμιδική ίνα, με αντοχή σε
υψηλή θερμοκρασία

Χρώματα μαύρο (RAL 9005)
έντονο πορτοκαλί (RAL 2005)
έντονο κίτρινο (RAL 1026)
χρώμιο
φωσφορίζον (παρόμοιο με το RAL 110)
φωσφορίζον κίτρινο (παρόμοιο με το RAL 1016)
κόκκινο (RAL 3000)
μπλε σήμανσης (RAL 5005)
λευκό αλουμινίου (RAL 9006)
λευκό (RAL 9010)
κιτρινοπράσινο (RAL 6018)
κίτρινο του ψευδάργυρου (RAL 1018)

Σύνδεση μάσκας (μόνο για την έκδοση PRO) Επιλογή προσάρτησης οποιασδήποτε μάσκας,
π.χ. Dräger FPS® 7000 με προσαρμογέα s- ή q-fix,
ρύθμιση σε τέσσερις θέσεις

Εσωτερική επένδυση Βραδυφλεγής και πλενόμενος ιμάντας τεσσάρων σημείων από
Nomex®, κορδέλα απορρόφησης ιδρώτα από οικολογικό δέρμα,
δακτύλιος στήριξης κεφαλής με πατενταρισμένο σύστημα ρύθμισης
με τροχό, ενσωματωμένο δίχτυ ή μαξιλαράκι άνεσης πολλαπλών
στρωμάτων, επιλογέας ρύθμισης της εξωτερικής προσωπίδας και
προσαρμογέας συστήματος επικοινωνίας

Εξωτερική προσωπίδα Έκδοση διάφανη ή διάφανη με αντιχαρακτική επίστρωση,
χρυσή επίστρωση ή αντιθαμβωτική επίστρωση
πολυαιθεροσουλφόνης 2,5 mm,
πιστοποίηση EN 14458:2018 με τις επιλογές R1/R2
-40°C/+120°C ή -30°C/+50°C,
BT, K, N, E1/E3, UV 2–4, IR 4–4
οπτική κλάση 1 ανάλογα με την έκδοση

Εσωτερικά γυαλιά (μόνο για την έκδοση PRO) Έκδοση διάφανη ή διάφανη με αντιχαρακτική επίστρωση,
2,5 mm πολυαιθεροσουλφόνης με μαλακή επένδυση στον σκελετό,
πιστοποίηση EN 14458:2018
με τις επιλογές -30°C/+50°C, BT, K, E1/E3, οπτική κλάση 1
ανάλογα με την έκδοση, ρύθμιση σε δύο θέσεις
Έκδοση με χρώμα:
2,5 πολυκαρβονικό με μαλακή επένδυση στον σκελετό, γκρι
απόχρωση με 60% απορρόφηση, πιστοποίηση EN 166:2001, φίλτρο
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υπεριώδους ακτινοβολίας 2C-2, φίλτρο ηλιακής αντανάκλασης 5-2,
οπτική κλάση 1, κλάση μηχανολογικής αντοχής BT (120 m/s),
ρύθμιση σε δύο θέσεις

Πιστοποιήσεις, κράνος Πρότυπο EN 443:2008 για κράνη πυρόσβεσης
(Typ B 3b, C, E2, E3, -40°C),
Πρότυπο DIN 58610:2014 για συνδυασμό μάσκας-κράνους,
EN 16471:2014 κράνη για δασκές πυρκαγιές
EN 16473:2014 κράνη πυροσβεστών για τεχνικές διασώσεις
MED 2014/90/EU για κράνη πυρόσβεσης σε πλοία
SOLAS II-2/ 10.10; IMO Res. MSC.327(90): Διεθνές πρότυπο για
κράνη πυρόσβεσης σε πλοία
GOST Ρωσικό πρότυπο για κράνη πυροσβεστών
CA 32.878 Βραζιλιάνικο πρότυπο για κράνη πυροσβεστών
GA44-2015 Κινεζικό πρότυπο για κράνη πυροσβεστών
Κανονισμός (ΕΕ) 2016/425 για τα μέσα ατομικής προστασίας

Φακός κράνους HPS® 7000
Υλικό Ενισχυμένο με fibreglass πλαστικό (PA-GF), αντοχή σε υψηλή

θερμοκρασία
Συνολική διάσταση Περίπου 55 mm πλάτος x 43 mm ύψος x 105 mm μήκος
Βάρος Με μπαταρίες: περίπου 125 g, χωρίς μπαταρίες: περίπου 80 g
Τεχνολογία φωτός Power LED

επίπεδο φωτισμού 1: περίπου 43 lm
επίπεδο φωτισμού 2: περίπου 25 lm
επίπεδο φωτισμού 3: «παλλόμενο φως» με εναλλασσόμενη απόδοση
περίπου 43 lm ή 0 lm

Παροχή ισχύος 2 αλκαλικές μπαταρίες AA/LR6/MN1500, έξυπνο σύστημα
διαχείρισης μπαταρίας

Χρόνος χρήσης Επίπεδο φωτισμού 1: περίπου 5 ώρες
Επίπεδο φωτισμού 2: περίπου 11 ώρες
Επίπεδο φωτισμού 3: περίπου 10 ώρες

Κλάση προστασίας IP67
Πιστοποίηση για φακό κράνους HPS® 7000 IECEx: Ex ib IIC T4/T3 Gb

ATEX: II 2G Ex ib IIC T4/T3 Gb

Εκδόσεις Dräger HPS® 7000
Basic

Dräger HPS® 7000
Standard

Dräger HPS® 7000
PRO

Ενσωματωμένη εξωτερική
προσωπίδα

ναι ναι ναι

Ενσωματωμένα εσωτερικά γυαλιά όχι όχι ναι
Δυνατότητα χρήσης συνδυασμού
κράνους-μάσκας

όχι ναι ναι

Σύνδεση ενσωματωμένου
φακού κράνους HPS® 7000

προαιρετική προαιρετική προαιρετική

Σύνδεση για εξωτερικό φακό
κράνους

όχι προαιρετική προαιρετική

Dräger HPS® 7000 Basic, με εμπρόσθια θέση σήμανσης σε
μαύρο ματ, χωρίς ανακλαστικές ταινίες

Αρ. παραγγελίας H1 Αρ. παραγγελίας H2

Dräger HPS® 7000 Basic φωσφορίζον R 79 170 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Basic κόκκινο R 79 172 R 79 572
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Dräger HPS® 7000 Basic έντονο κίτρινο R 79 173 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Basic μαύρο R 79 177 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Standard, με εμπρόσθια θέση σήμανσης σε
μαύρο ματ, χωρίς ανακλαστικές ταινίες

Αρ. παραγγελίας H1 Αρ. παραγγελίας H2

Dräger HPS® 7000 Standard φωσφορίζον R 79 364 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Standard λευκό R 79 366 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Standard κόκκινο R 79 368 R 79 572

Dräger HPS® 7000 Standard έντονο κίτρινο R 79 353 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO, με κέλυφος κράνους και εμπρόσθια
θέση σήμανσης στο ίδιο χρώμα, ασημί ανακλαστικές ταινίες
και το λογότυπο Dräger

Αρ. παραγγελίας H1 Αρ. παραγγελίας H2

Dräger HPS® 7000 PRO κόκκινο R 79 182 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO έντονο κίτρινο R 79 183 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO, με εμπρόσθια θέση σήμανσης σε
μαύρο ματ, ασημί ανακλαστικές ταινίες και το λογότυπο
Dräger

Αρ. παραγγελίας H1 Αρ. παραγγελίας H2

Dräger HPS® 7000 PRO φωσφορίζον R 79 250 R 79 420

Dräger HPS® 7000 PRO λευκό R 79 251 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO κόκκινο R 79 252 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO έντονο κίτρινο R 79 253 R 79 423

Dräger HPS® 7000 PRO μαύρο R 79 257 R 79 572

Dräger HPS® 7000 PRO χρώμιο R 79 259 R 79 572

Διατίθενται επιπλέον εκδόσεις του Dräger HPS® 7000 κατόπιν
αιτήματος, μέσω του συστήματος διαμόρφωσης

R 79 571 R 79 572

Παρελκόμενα / Ανταλλακτικά
Προστατευτικό αυχένα από αραμιδική ίνα, αλουμινίου, κοντό 37 00 329 37 00 329
Προστατευτικό αυχένα από αραμιδική ίνα, αλουμινίου R 79 145 R 79 145
Προστατευτικό αυχένα από αραμιδική ίνα, αλουμινίου, XXL R 79 480 R 79 480
Προστατευτικό αυχένα από αραμιδική ίνα, κοντό R 79 146 R 79 146
Προστατευτικό αυχένα από αραμιδική ίνα, ολλανδική έκδοση, με
τρία στρώματα

R 79 147 R 79 147

HPS® 7000 φακός κράνους LED, ενσωματωμένος R 79 013 R 79 013
Για την προσάρτηση του ενσωματωμένου φακού κράνους LED,
παραγγείλτε ξεχωριστά: κιτ μπροστινής πλάκας για τον φακό
κράνους HPS® 7000

R 79 226 R 79 226

Βάση στήριξης φακού HPS® 7000 (για φακούς κράνους Dräger PX
1)

R 79 129 R 79 129

Βάση στήριξης φακού για φακό κράνους Adaro R 79 493 R 79 493
Φακός κράνους Dräger PX 1 LED R 62 350 R 62 350
Φακός κράνους Dräger PX Shorty 37 01 450 37 01 450
Προστασία βύσματος του HPS®-COM R 80 042 R 80 042

HPS® 7000 προσωπίδα από PESU, διαφανής R 79 239 R 79 463

HPS® 7000 προσωπίδα από PESU, AS (αντιχαρακτική επίστρωση),
διαφανής

R 79 260 R 79 464

HPS® 7000 προσωπίδα από PESU, χρυσή R 79 262 R 79 465

HPS® 7000 προσωπίδα από PESU, AF (αντιθαμβωτική επίστρωση) R 79 324 R 79 339

HPS® 7000 εσωτερικά γυαλιά από PESU, διάφανα R 79 231 R 79 460

HPS® 7000 εσωτερικά γυαλιά από PESU, AS (αντιχαρακτική
επίστρωση), διάφανα

R 79 267 R 79 461
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HPS® 7000 εσωτερικά γυαλιά από PC, με χρώμα R 79 270 R 79 333
ασημί R 79 284 R 79 466
κόκκινο R 79 141 R 79 467
κίτρινο R 79 142 R 79 468
μπλε R 79 143 R 79 469

Ανακλαστικές ταινίες 3 τεμάχια,
στο πίσω μέρος

πορτοκαλί R 79 169 R 79 470
ασημί 37 00 631 37 00 632
κόκκινο R 80 092 R 80 096
κίτρινο R 80 094 R 80 098
μπλε R 80 093 R 80 097

Ανακλαστικές ταινίες 2 τεμάχια,
στο πίσω μέρος

πορτοκαλί R 80 095 R 80 099
κόκκινο R 80 063 R 80 063
χρυσό R 80 064 R 80 064
ασημί R 80 065 R 80 065

Ανακλαστικές ταινίες
τύπου«φτερό»,πλευρικές

μαύρο R 80 066 R 80 066
κόκκινο 37 00 582 37 00 582
χρυσό 37 00 583 37 00 583
ασημί 37 00 584 37 00 584

Ανακλαστικές ταινίες «2 τόξα»,
στο μπροστινό μέρος

μαύρο 37 00 585 37 00 585
Ανακλαστικές ταινίες, διακριτικό βαθμού R 79 006 R 79 006
HPS® 7000 εξατομικευμένη σήμανση R 80 089 R 80 089

HPS® 7000 μαξιλαράκι κεφαλής για μέγεθος 50/51 R 79 277

HPS® 7000 μαξιλαράκι άνεσης R 80 036 R 80 036
Τσάντα μεταφοράς κράνους για μεταφορά και αποθήκευση, μεγάλο
μέγεθος

R 58 555 R 58 555

Τσάντα μεταφοράς κράνους για μεταφορά και αποθήκευση, μικρό
μέγεθος

R 68 555 R 68 555

HPS® 7000 τσάντα κράνους R 79 282 R 79 282

HPS® 7000 Προστατευτικό κάλυμμα κράνους (για εκπαιδευτικούς
σκοπούς)

R 79 279 R 79 279

Σάκος πλύσης 65 700 03 65 700 03
RFID tag 33 626 17 33 626 17
Ετικέτα γραμμοκώδικα στην εξωτερική άκρη 30 x 13 mm AG 02395 AG 02395
Ετικέτα γραμμοκώδικα στην εξωτερική άκρη 22 x 8 mm AG 02551 AG 02551
Dräger HPS®-COM με μικρόφωνο Boom 37 03 820 37 03 820

Dräger HPS®-COM με κοντό μικρόφωνο 37 03 821 37 03 821

Dräger HPS®-COM με μικρόφωνο κεφαλής 37 03 822 37 03 822

Dräger HPS®-COM με μικρόφωνο λαιμού 37 03 823 37 03 823

Dräger HPS®-COM dual: μικρόφωνο κεφαλής/Boom 37 03 830 37 03 830

Dräger HPS®-COM dual: μικρόφωνο κεφαλής/κοντό 37 03 831 37 03 831
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Δεν είναι όλα τα προϊόντα, συνθέσεις και υπηρεσίες διαθέσιμα σε όλες τις χώρες. Τα αναφερόμενα εμπορικά σήματα
είναι καταχωρημένα σε κάποιες χώρες και δεν είναι απαραίτητο να είναι καταχωρημένα στην χώρα στην οποία πωλούνται.
Πηγαίνετε στο www.draeger.com/trademarks να ελέγξετε την τρέχουσα κατάσταση.

CORPORATE HEADQUARTERS
Drägerwerk AG & Co. KGaA
Moislinger Allee 53–55
23558 Lübeck, Germany
www.draeger.com

GREECE
Draeger Hellas S.A.
150, El. Venizelou Str.
142 31 Nea Ionia
Tel: +30 21 0282 1809
Fax: +30 21 0282 1214
greece.safety@draeger.com
.

Dräger - South East Europe
Regional Management
South East Europe
Perfektastrasse 67
A-1230 Wien, Austria
Tel: +43 1 60 90 4809
Fax: +43 1 69 95 497
contactSEE@draeger.com
.

Αναζητήστε τον
Περιφερειακό Εκπρόσωπο
Πωλήσεών σας στο:
www.draeger.com/
epikinonia
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